

佐科维总统要召见国防部长

要普拉波沃说明因俄乌和平提案引发的争论

【本报讯】内阁秘书长普拉莫诺·阿依(Pramono Anung)解释了佐科维总统召见国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)的原因,并讨论有关防长曾发表调解乌克兰与俄罗斯的和平提案。

普拉莫诺于6月7日在雅加达哈林(Halim Perdanakusuma)空军基地机场表示,上述和平提案在社会引发了一场争论。他说:“防长在官方论坛中所发表的提案,不论是

乌克兰或俄罗斯都作出回应,当然这一切必须从积极的角度来看待。”

他继续说:“因为此事成为公共社会领域的争论,总统就此事召见普拉波沃及要讨论该问题。”

即便如此,普拉莫诺深信普拉波沃发表的提案是出自本人的善意,尤其是如果该提案是接续佐科维总统已采取的衍生措施。他说:“我相信普拉波沃肯定是发自内心的善意。因总统已采取有关的衍生措施,



当时我恰好陪同总统去乌克兰及俄罗斯。”

此前,佐科维总统表示,防长普拉波沃在国际论坛中发表关于乌克兰和俄罗斯之间的调解提案是出于防长本人的意愿。

佐科维于6月6日在出席斗争民主党第三届全国工作会议后举行新闻发布会时表示,他希望这位兼任大印尼行动党(Gerindra)总主席的防长讲话时提出关于终止俄罗斯与乌克兰冲突的方案。

沃本人的提议,然而我还未与普拉波沃会面。可能我在今天或明天召见他,要求他说明此事。”

据了解,普拉波沃在新加坡香格里拉大酒店出席由国际战略研究所举办的论坛上发表了上述和平提案。共有50多个国家的部长及代表出席了该关于国家安全的会议。普拉波沃在发表讲话时提出关于终止俄罗斯与乌克兰冲突的方案。(Ing)

牛头党:推选阿古斯为甘贾尔副座是认真的

【本报讯】6月7日,在雅加达举行的印尼斗争民主党第三次全国工作会议期间,印尼斗争民主党中央理事会主席赛义德·阿卜杜拉(Said Abdullah)强调说,印尼斗争民主党把民主党中央主席阿古斯列为甘贾尔总统候选人的竞选搭档是诚恳的,并非闹着玩的。所有这些经过印尼斗争民主党内部的流程和考量。对我们来说,我们选择这些人并非根据意愿,或存在任何意图。我们的政治是伦理性、道德性。因此当我们论及其中一个人选是阿古斯时,我们是认真的,不是在开玩笑。

赛义德的这番话是对公正福利党发言人伊克巴尔(M Iqbal)声明的回应,伊克巴尔质疑印尼斗争民主党中央理事会主席普安想通过推选阿古斯来分散团结变革联盟(KPP)的注意力。

赛义德还否认了伊克巴尔对普安的指控。赛义德指出,不要把推选阿古斯与会损害其他政党利益、联盟联系起来。千万不要把推选阿古斯的尊敬、谦卑态度,说成是在贬低阿古斯。

赛义德补充道,推选阿古斯并不是印尼斗争民主党希望民主撤销对KPP推举的总统候选人阿尼斯的支持。我们欢迎民主党继续坚持推举阿尼斯,甚至商讨与阿尼斯搭档的副总统候选人的人选。每个政党都有权选择其副总统候选人,而且没有任何禁令。阿尼斯想要选择什么人,请便,我们不会去拦阻,甚至如果阿尼斯想打电话给普安邀请其成为副总统候选人,都行。

此前有报道称,伊克巴尔评估阿古斯确实有一个卖点,因此会出现在甘贾尔的副总统候选人的名单上。如果阿古斯被推举为甘贾尔的副总统候选人,这表明阿古斯也是阿尼斯的副总统候选人之一,有卖点和质量。

即便如此,伊克巴尔仍然对普安透露阿古斯被列入甘贾尔副总统候选人的名单中是另有企图。我们必须持谨慎态度,我们质疑,普安可能只是想分散团结变革联盟的注意力。(亮剑)

民调:若阿尼斯无法参选 普拉波沃将一骑绝尘赢得大选

【本报讯】最新的LSI Denny JA 调查结果显示,如果准总统候选人阿尼斯无法参加2024年总统大选,普拉波沃可在对甘贾尔的对峙中压倒性制胜。

6月5日,LSI Denny JA 高级研究员阿德(Ade Mulyana)声称,最高法院可能会判决穆尔多科赢得对阿古斯领导的民主党的诉讼,这样就会阻止阿尼斯参选了。

除了向最高法院提起诉讼外,针对民族民主党干部尊尼的法律案件,也可能是一个问题,尊尼也是民族民主党的秘书长。如果民族民主党不再推举阿尼斯,阿尼斯参选总统的入场券肯定无法获取,因为没有达到总统候选人资格的最低20%门槛。如果没有阿尼斯作为总统候选人,2024年总统选举将只有普拉波沃与甘贾尔正面交锋了。

家。普拉波沃的可选性为50.4%,甘贾尔为43.2%。在正面交锋时,普拉波沃赢得甘贾尔更具决定性。普拉波沃赢得甘贾尔的差异从2%的增加到了7.2%。

为什么普拉波沃在与甘贾尔正面交锋时会增加可选性?这是因为阿尼斯的选民转向不支持者更多地转向普拉波沃而不是甘贾尔。多达50.8%的阿尼斯支持者转向支持普拉波沃,而转向甘贾尔的阿尼斯支持者只有25.4%。

民复党向大印党发出最后通牒 本月若不宣布副总统候选人名单将退出联盟

【本报讯】6月7日,民族复兴党副总主席贾兹鲁尔(Jazilul Fawaid)向大印尼行动党发出最后通牒。虽已宣布推举普拉波沃为总统候选人,应立即确定2024年大选的大印度尼西亚复兴联盟(KIR)的副总统候选人名单,并不迟于2023年6月底宣布。最后通牒是民族复兴党长老与教士的建议,要求立即

确定2024年大选的副总统候选人名单。建议民族复兴党总主席穆海敏立即在6月期间做出决定。如果没有,就必须重新进行评估联盟的必要。

贾兹鲁尔指出,民族复兴党长老和教士已经等待了很长时间,是从两年前的开斋节开始。根据长老们的说法,如过很久才决定,将很难寻获副总统

候选人的人选。这是来自长老们的要求。教士会议指出,我们已度过了2次开斋节。当时,第一次是开斋节,现在是古尔班节,还在等什么节日呢?究竟,何时才能实现呢?

贾兹鲁尔还表示,并不介意国民使命党提议国企业部长埃里克担任普拉波沃的副总统候选人。我不晓得普拉波沃将会晤佐科维总统协商以确定副总统

候选人的人选,这不在大印尼行动党与民族复兴党的协议内。协议规定由普拉波沃和穆海敏决定。是的,如果普拉波沃想去咨询请便,但更多的是关于道德问题。

当被问及如果穆海敏不在普拉波沃的副总统候选人的名单上,民族复兴党将采取什么措施时,贾兹鲁尔表示,这件事是不可能发生的。但是,如果穆海敏未被列入普拉波沃在2024年大选中的搭档,民族复兴党将重新评估该联盟。(亮剑)

LSI Denny JA 的调查显示,封闭式总统候选人的支持结果的三个人物,即普拉波沃、甘贾尔、阿尼斯,普拉波沃以33.9%的微弱优势领先,甘贾尔为31.9%,阿尼斯为20.8%。而普拉波沃却以2%的优势赢得甘贾尔。

如果普拉波沃与甘贾尔正面交锋,普拉波沃以7.2%的差距成为赢

于2023年4月29日至5月4日进行的调查显示,大印尼行动党总主席普拉波沃的可选性以24.5%位居榜首。与2023年1月的同一调查相比,国防部副部长普拉波沃的可选性增加了6.4%。当时,普拉波沃获得了18.1%的可选性,中爪哇省长甘贾尔的可选性为22.8%。该调查结果显示,与2023年1月的调查相比,下降了2.5%,当时的可选性为25.3%。(亮剑)

团结变革联盟八人小组: 普安被列为阿尼斯准总统候选人副座人选

【本报讯】6月7日,在回答阿古斯被列为甘贾尔副座人选的反应时,团结变革联盟(KPP)八人小组成员达当·迪尔甘塔拉(Dadang Dirgantara)声称,印尼斗争民主党中央理事会主席普安也被列入阿尼斯准总统候选人的名单内。在团结变革联盟中,副总统候选人名单也很多,包括普安也在名单

内。所以这表示,联盟成员被认为是最好的和最有潜力的。

6月6日,普安表示在甘贾尔总统候选人的竞选搭档名单中出现10个人物。在这10个人物中,民

主党总主席阿古斯也被列入其中。有很多人物,我可以项媒体提供其中内容,那就是马福、埃里克、里德宛、善迪亚卡、阿古斯、艾朗卡,这些人物都出现在印尼斗争民主党的政

治版图内。

普安指出,这10个人物都各有各的优势,因此印尼斗争民主党将考虑一些候选人的优势。其次,是否能与印尼斗争民主党推举的总统候选人进行合作,愿景和使命、理想等是否一样。印尼斗争民主党将把上述10个人物缩小到1个人物成为甘贾尔的副座人选。(亮剑)

财长称央行分担融资压力属永恒措施

【本报讯】财政部长穆丽亚妮声称,在加强与发展金融部门法案(RUU PPSK)中实施政府和央行的融资分担计划不会造成道德风险。

根据媒体不久前收到的PPSK法案第36A条款,央行被指定在一级市场购买政府长期有价证券(SBN),以处理危及国民经济的危机条件下的金融系统问题。

式实施。因此如果标准是危机、非常危机、非凡危机,实际上是在不寻常的条件下,那么我们必须看看财政和货币工具如何相互加强。

随着PPSK法规的颁布,如果出现另一场威胁金融部门的危机,政府将不必像在新冠肺炎疫情大流行期间那样重新发布政府法规来代替条例。

观察家:阿尼斯如今处于弱势 主因是KPP以反对派姿态造势为时过晚

【本报讯】6月7日, UIN Syarif Hidayatullah 政治观察员阿迪(Adi Prayitno)评估说,团结变革联盟太晚为2024年选举开启动政治机器进行造势,即没有把由民族民主党、民主党和公正福利党组建的团结变革联盟(KPP)定位为反对派。确实是为时过晚,在宣布推举总统候选人后,立即向政府发威。团结变革联盟必须确认他们对政府的政治立场。此外,如果他们想笼络反佐科维政府的组织,更应该这样做。团结变革联盟如何团结那些

真正寻求变革的组织?应该设定相当激进和成熟的政治定位,必须由变革阵营进行整合和成熟化。

阿迪指出,团结变革联盟内部关系尚未完全稳固。这个联盟一再出现对2024年选举事务的分歧。最近,民族民主党与民族民主党和公正福利党就宣布阿尼斯竞选搭档的时间表持不同观点。民主党被认为在表达对阿尼斯的支持时表现不诚实。这可以从民主党的横幅和广告牌缺乏阿尼斯成为总统候选人中发现。团结变革联盟似乎三心二意,尤其是民主党,看来其政治命运仍摇摆不定。我质疑,民主党内部仍然在疑惑,因为阿尼斯的副总统候选人物仍是个未定数,民主党显然希望总主席阿古斯成为副总统候选人

人选。民主党并没有全力以赴为阿尼斯作为总统候选人而奋斗,也许是因为阿古斯从未被宣布为将与阿尼斯搭档的副座候选人。因此,这可以解释为改革轴心尚未完全团结一致的因素之一。

在通讯与资讯部5G电信站基站采购项目的腐败案中,尊尼被确定为贪腐嫌疑人后,引发了团结变革联盟内部的不同反应。例如,民族民主党总主席巴洛认为尊尼没有参与腐败案件。民族民主党表示,优先考虑对尊尼的无罪推定原则。巴洛表示,曾多次向尊尼询问参与此案的情况。

5月17日,巴洛声称,我的问题很简单,同志。我是总主席,我倾注所有精力、理想、时间、思想。我向你,老实说,你有没有参与其中?尊尼坚称没有参与。所以,我相信,尊尼其实并没有参与其中。

巴洛表示愿意协助最高法院调查此案。(亮剑)

关于处理进一步危机状况造成的金融体系稳定性的规定将在政府条例中规范。

穆丽亚妮表示,仍然有必要进一步规范危机的定义,以便央行在一级市场购买政府长期有价证券的作用不会在资压力。正如我们在第2/2022号法律中看到的那样,危机的定义是由总统宣布的。

PPSK法案中规定的严格的应用,将以非常严格的协议和可信的方

穆丽亚妮表示,仍然有必要进一步规范危机的定义,以便央行在一级市场购买政府长期有价证券的作用不会在资压力。正如我们在第2/2022号法律中看到的那样,危机的定义是由总统宣布的。

PPSK法案中规定的严格的应用,将以非常严格的协议和可信的方



巴洛(中)首先宣布阿尼斯(右)成为民族民主党总统候选人。